Prvi kolokvijum iz predmeta Uvod u diferencijalne

jednacine

16.05.2019.g0d.

I grupa
. Resiti DJ
9yy' — 182y + 42 =0

i odrediti sve integralne krive koje prolaze kroz tacke (a) (0,0); (b) (2,1); (¢) (5,-4).
. Resiti DJ
(z2y — 1)dy = (y*x — 1)dz.
. Resiti DJ )
sl = ylo)? + (5 ) (@)

Prvi kolokvijum iz predmeta Uvod u diferencijalne

jednacine

16.05.2019.god.

IT grupa
. Resiti DJ
(xy + 23)dy — 2y*dx =0

i odrediti sve integralne krive koje prolaze kroz tacke (a) (0,0); (b) (2,1); (c¢) (5,-4).
. Resiti DJ
(32 4 2y + y*)dx + (x + 4y + 5y*)dy = 0.
. Resiti DJ )
sldy)? = () + () ().



